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[Tapayovtoroinon AAysBpikov ITapaotdoswmv
60 P®UAAo Epyaociag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

XapaKxinpiotKes TEPITIDOEIS TAPAyoVIOTOiNonNg

Kowdg mapayoviag

1. Na kavete ug npdieig:
[> Empeprouxn

1616tnTa:

(@) 147 -28 — 147 -18 = (B) 492 +49-51 =

af+ay = a(B4+7y) | sessseesssecssscsssscsssecsssscsssecsssscsssenns

af—ay = a(B—7)

(@) 2x% — 12x — 6) x(y+2)—y—-2= S
(B) 6”8 — 8af* = a—B=—(8-a)

........................................................................................... )
V) 2(x=3)+aB—-x) = () x(x—5) —x+5=

Ava - B = 0 w0t

, 3. (@) Na napayovrorooete v niapdotaon : 3x2 — 12x.
a=04B=0

() Na Avoete v eiowon: 3x% = 12x.
Kowdg¢ mapayoviag xata oudbeg

4. Na mapayovIoIo)oeTe TG IAPAKAT® ITAPAOTACELS

(Cl’] OCX_QY+BX_BYZ (6') X3+X2+X+1: I>Hapa’.5£lyua
mapayovtonoinong
............................................................................................ Katd oudseg:
(B) 3x® — 12x%> + 5x — 20 = €) xX*—x>—x+1= ochay iy =
-------------------------------------------------------------------------------------------- a(x+y)+ﬁ<x+y) =
(x+y)(a+ B).
() 4x%2 — 8x —ax + 2o = () 12x? — 8xy — 15x + 10y =
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Awagopa terpaydveov

5. Na mapayoviomotoete 11§ MAPAKATR MTAPACTACELG :

l> Atapopd
wipaydvov: @) X2 —9= e,
02— 4% — (a—p)(atB) , 2__ ..............................................................
(B) 25x" —4 ) (x+6)2-9x+1)*=
) X2 A4
V0 T T
.............................................. () x* =5 =
(8) 64 — (X+2)2 = e
6. Na kavete g npageig:
(a) 2018% — 2017% = (B) 565% — 4352 =
7. (@) Na rmapayovionoujoste v napdotaoct): 9x> — 4.
() Na Avoete v e€iowon: 9x* — 4 = 0.
Avarntuyua tetpayedvov
8. Na mapayovionot|oete 11§ MAPAKATR MTAPACTACELG :
(@) x2—2x+1= a1 2 _
> Avdmwypa (6) 4 + X + X
Wipayduous  teteessesssssssesscesscescesscesscessessins L e e
() x%+20x + 100 = (€) 4x? — 12xy + 9y? =
(a+8)? = a®+2a8+82
(e=p)” = o® ~208+5° ¥) 9+ 6a+a? = ) (a+5)2+2(a+5)+1=

9. Na Bpeite v mAeupd TOU TETPAY®VOU TO OTIOI0 €xel epBadov ico pe
E = x2 + 10x + 25, 610U 0 X eival 9etikdg ap18pog.

IMapayovionoinon tpiovvuov
10. Na rmapayoviormnoirjoete td Ip1vVUPd :
B> Xoriown

(Cl,] X2 + 6X + 8 = (Y’) y2 -y - ]-2 - tavomra:

X (atf)xtaf =

(x+a)(x+B8)

11. (a) Na rmapayovionoiroete v rapdotaon: 2 — 7x + 12.
(B) Na Avoete v e€iowon: z2 + 12 = Tx.
"0 Apxwunéng 9a pvnuovevetai, ortav o Awoxuvjog 9a xet fexaotel, yiati, evw ot
yAwooeg medaivovy, ot padnuatikes oeeg elvat Staxpovikeg. ”
Godfrey Harold Hardy, 1877-1947, ‘AyyAog padnpatikog.
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